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KOMUNIKAT nr 6/WD/IVz-KO-MLJ/2014-15 
z dnia 12.09.2014 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 5-10.09.2014 r.: 

 

Kary finansowe/dyskwalifika cji za kartki żółte i czerwone  

IV liga zachodnia 

Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 
kartka 

Data 
zawodów 

Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Arkadiusz Bach Jałowiec Stryszawa 3 żółta 6.09.2014 70 zł 

  2 Adam Frączek Iskra Klecza 3 żółta 6.09.2014 70 zł 

  3 Mateusz Kawula Świt Krzeszowice 3 żółta 6.09.2014 70 zł 

  4 Damian Kowalczyk Iskra Klecza 3 żółta 10.9.2014 70 zł 

  5 Tomasz Liput Kalwarianka Kalwaria Z. 3 żółta 10.9.2014 70 zł 

  6 Paweł Wojdała Jutrzenka Giebułtów czerwona 10.9.2014 2 mecze 

  7 Bartłomiej Woźniak Iskra Klecza czerwona 10.9.2014 2 mecze 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone  
Klasa Okręgowa Kraków I 

Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 
kartka 

Data 
zawodów 

Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Paweł Banyś IKS Olkusz 3 żółta 6.09.2014 40 zł 

2 Łukasz Białkowski TS Węgrzce 3 żółta 6.09.2014 40 zł 

3 Bartosz Gągol Clepardia Kraków 3 żółta 6.09.2014 40 zł 

4 Krzysztof Gumula Clepardia Kraków 3 żółta 6.09.2014 40 zł 

5 Tomasz Jedynak IKS Olkusz 3 żółta 6.09.2014 40 zł 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone  

Klasa Okręgowa Kraków II 

Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 
kartka 

Data 
zawodów 

Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Przemysław Mitana Piast Wołowice czerwona 7.09.2014 2 mecze 

2 Jan Kalisz Złomex Branice 3 żółta 7.09.2014 40 zł 

3 Robert Kominiak Pozowianka Pozowice 3 żółta 6.09.2014 40 zł 

4 Karol Sierant Prokocim Kraków 3 żółta 6.09.2014 40 zł 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone  

Klasa Okręgowa Kraków III 

Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 
kartka 

Data 
zawodów 

Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Adrian Kania Rokita Kornatka 4 żółta 7.09.2014 1 mecz 

2 Maciej Łysek LKS Śledziejowice 3 żółta 6.09.2014 40 zł 

 
 



Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółt e i czerwone  
Małopolska Liga Juniorów Starszych 

Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 
kartka 

Data 
zawodów 

Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Sebastian Prochwicz Hutnik Nowa Huta czerwona 6.09.2014 2 mecze 

2 Michał Siwiecki Hutnik Nowa Huta czerwona 6.09.2014 2 mecze 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone  

Małopolska Liga Juniorów Młodszych 

Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 
kartka 

Data 
zawodów 

Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Bartłomiej Purcha TS Wisła Kraków czerwona 7.09.2014 1 mecz 

 

II (czwarta liga zachodnia) 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Niwa Nowa Wieś, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na 
sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych kartek w meczu Niwa Nowa Wieś - 
Wiślanie Jaśkowice (6.09.2014) w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej.   
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Jutrzenka Giebułtów, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN 
na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych/czerwonych kartek w meczu Iskra 
Klecza - Jutrzenka Giebułtów (10.09.2014) w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej.   
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
Macieja Antkiewicza (trener Świtu Krzeszowice), usuniętego na trybuny w meczu Świt Krzeszowice – Niwa Nowa 
Wieś (30.08.2014) rozegranym w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

 

III (klasa okręgowa, Kraków) 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Bronowianka Kraków, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN 
na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych/czerwonych kartek w meczu 
Bronowianka - Słomniczanka (30.08.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków I.   
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Clepardia Kraków, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na 
sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 6 zawodników żółtych/czerwonych kartek w meczu Leśnik 
Gorenice – Clepardia Kraków (30.08.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków I.   
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Piliczanka Pilica, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na 
sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych/czerwonych kartek w meczu Piliczanka 
Pilica – Przemsza Klucze (30.08.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji na 
Andrzeja Skarżyńskiego (drugi trener Michałowianki), usuniętego na trybuny w meczu Trzy Korony Żarnowiec – 
Michałowianka (7.09.2014) rozegranym w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

 



Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego oraz wysłuchaniu sędziego Jakuba Pieprzyka, 
przedstawicieli klubów LKS Rudnik oraz Orzeł Myślenice, postanowił zakończyć postępowanie wyjaśniające w 
sprawie incydentów w trakcie spotkania LKS Rudnik – Orzeł Myślenice (31.08.2014). W wyniku poczynionych ustaleń, 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił upomnieć klub LKS Rudnik za brak odpowiedniego zabezpieczenia spotkania. 
Jednocześnie Wydział Dyscypliny wzywa do poprawienia środków bezpieczeństwa, przede wszystkim w zakresie 
umożliwienia bezpiecznego opuszczenia obiektu przez zawodników drużyn goszczonych na obiekcie LKS Rudnik. 
Niezastosowanie się do wytycznych WD, będzie skutkowało w przyszłości nałożeniem kar finansowych. 
 

IV (MLJ) 

W związku z meczem Garbarnia Kraków - Hutnik Nowa Huta, rozegranym 6.09.2014 r. w ramach 3. kolejki 
Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych, Wydział Dyscypliny MZPN postanowił: 
a. wezwać kierownika drużyny Hutnika Bartosza Margasińskiego oraz trenera Andrzeja Paszkiewicza (osobno) na 
posiedzenie Wydziału Dyscypliny w dniu 17 września 2014 na godzinę 16.00; 
b. wezwać kierownika drużyny Garbarni oraz trenera Garbarni Kraków wraz z sędzią spotkania Bartłomiejem Zarębą 
na posiedzenie Wydziału Dyscypliny w dniu 17 września 2014 na godzinę 16.30. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Soła Oświęcim, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi 
Juniorów Starszych i Młodszych na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 7 zawodników żółtych 
kartek w meczu Soła Oświęcim – MKS SMS Kraków (5.09.2014) w ramach rozgrywek MLJS.   
Podstawa prawna: 18 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i 

Młodszych na sezon 2014/2015. 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Termalica Bruk-Bet Nieciecza, zgodnie z §17 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo 
Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i Młodszych na sezon 2014/2015, za brak zapewnienia opieki medycznej w 
meczu Termalica Bruk-Bet Nieciecza – Hutnik Nowa Huta (3.09.2014) w ramach rozgrywek MLJM. 
Podstawa prawna: §17 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i 

Młodszych na sezon 2014/2015. 

 

V (sędziowie) 

Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Damiana Szczerbę (KS Nowy Sącz) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (43 godziny od zakończenia spotkania) z 
meczu Niwa – Wiślanie (6.09.2014) w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: § 12 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015. 

Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Piotra Kubiczka (KS Olkusz) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (39 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Przemsza - Węgrzce (6.09.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: § 12 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 

Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Jana Dzika (KS Kraków) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (39 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Trzy Korony - Michałowianka (7.09.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków I 
Podstawa prawna: § 12 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 

Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Artura Kijaka (KS Kraków) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (39 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Śledziejowice – Jordan (6.09.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: : § 12 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 

Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 



 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Konrada Kolaka (KS Nowy Sącz) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (59 godzin od zakończenia spotkania) z 
meczu Dunajec – Unia Tarnów (6.09.2014) w ramach rozgrywek MLJS. 
Podstawa prawna: § 10 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 

i Młodszych na sezon 2014/2015. 

Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Mariusza Wrażenia (KS Gorlice) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (63 godziny od zakończenia spotkania) z 
meczu Glinik - Termalica (5.09.2014) w ramach rozgrywek MLJS. 
Podstawa prawna: § 10 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 

i Młodszych na sezon 2014/2015. 

Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Krzysztofa Ziaję (KS Nowy Sącz) za 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (63 godziny od zakończenia spotkania) z 
meczu Dunajec - Glinik (6.09.2014) w ramach rozgrywek MLJM. 
Podstawa prawna: § 10 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 

i Młodszych na sezon 2014/2015. 

Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę nagany na sędziego Piotra Kaczmarka (KS Kraków) za ponowne 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (53 godziny od zakończenia spotkania) z 
meczu Clepardia - Grębałowianka (6.09.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: § 12 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 

Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę nagany na sędziego Filipa Magierę (KS Myślenice) za ponowne 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (52 godziny od zakończenia spotkania) z 
meczu Raba - Wolni (6.09.2014) w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: § 12 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 

Kara zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę nagany na sędziego Rafała Ziacha (KS Kraków) za ponowne 
nieterminowe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie Extranet (44 godziny od zakończenia spotkania) z 
meczu SMS - Sandecja (6.09.2014) w ramach rozgrywek MLJM. 
Podstawa prawna: § 10 pkt 12 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o Mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 

i Młodszych na sezon 2014/2015. 

Kara zgodnie z: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Artura Daniela (KS Kraków) za błędne 
sporządzenie sprawozdania w systemie Extranet z meczu Orzeł Myślenice – Czarni (KO III Kraków, 6.09.2014) – 
błędnie wpisano skład Orła Myślenice (brak jednego zawodnika w podstawowej jedenastce). 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 

                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


